Областная олимпиада. 9 класс. 2001 г.

4. В сосуде, из которого быстро откачивают воздух, находится небольшое количество воды массой m при температуре 0 оС. В результате интенсивного испарения происходит замораживание воды. Какая часть первоначального количества воды обратилась в лед?

Пусть m1 – масса образовавшегося льда, m2 – масса пара. Тогда m1 + m2  = m – масса воды до замерзания. 
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 – количество выделившейся теплоты при кристаллизации воды массой m1.
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 – количество теплоты необходимое для испарения воды массой m2. Не учитывая потери при теплообмене, имеем 
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 от первоначальной массы.
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